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1
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO Nº 11/2022– PPGE2

3

No dia doze do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, na sala multifuncional do PPGE, às4
quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se o Presidente do Colegiado e Coordenador Pro-5
Tempore do Programa, o Prof. Timothy Denis Ireland; a representante docente da Linha de6
Pesquisa Processos de Ensino-Aprendizagem, Profª. Maria das Graças A. Baptista; o7
representante da Linha de Pesquisa de Estudos Culturais, Prof. Erenildo João Carlos; as8
representantes da Linha de Pesquisa Políticas Educacionais, Profª. Ana Cláudia da Silva9
Rodrigues e Profª Edineide Jezine Mesquita Araújo; o representante da Linha História da10
Educação, Prof. Charliton José dos Santos Machado; a representante da Linha de Processos de11
Ensino-Aprendizagem, Profª Munique Massaro; a representante discente do mestrado, Rebeca12
Leitão Gouveia; a representante discente do doutorado, Mayara Gomes da Silva; os13
representantes discentes do doutorado, Alexandre Nascimento da Silva e Isabela Nathália Nunes14
Tristão; a servidora técnico-administrativa Luciana Maria Tavares Alves, e o colaborador técnico-15
administrativo Alexis Bernardo de Lemos. Pauta: 1. Edital de Seleção. O Prof. Timothy Ireland16
deu início à reunião com informes sobre a avaliação do programa, que permaneceu com a nota17
quatro. Discorreu sobre alguns pontos que levaram à manutenção do conceito e que poderiam18
ensejar recurso. Solicitou ainda à Secretaria, que encaminhasse o resultado aos docentes, para19
que todos tivessem acesso. A Profª Ana Cláudia Rodrigues sugeriu que o tema da nota do20
programa deveria ser incluído como ponto de debate e que já estaria disponível o conceito de21
publicações como a da revista “Temas em Educação”. Na sequência, o Prof. Timothy Ireland22
parabenizou todos os editores. O Prof Charliton Machado informou sobre a avaliação da pós-23
graduação profissional, a qual havia atingido a nota quatro. Em seguida, a mestranda Rebeca24
Leitão falou sobre o tempo de vigência da representação discente, informando que já havia25
encaminhado à Secretaria os nomes dos novos representantes. A doutoranda Mayara Gomes26
fez a divulgação do Fórum Paraibano de Mudanças Climáticas e solicitou a publicização do evento27
por meio do PPGE, que irá coletar as propostas e encaminhar para a discente. Após os informes,28
o Prof. Timothy Ireland abriu o ponto de pauta, qual seja o edital do processo seletivo para dois29
mil e vinte e três; informou que a Coordenação havia sido alertada sobre a questão de que no ato30
da inscrição o candidato poderia apresentar uma declaração e não um diploma ou certidão de31
colação de grau. Foi feita a leitura da proposta de redação. Em discussão, optou-se por alterar a32
resolução quanto ao ponto da exigência do diploma. Em votação, houve dez votos favoráveis,33
nenhuma abstenção e nenhum voto contrário. A Profª Maria das Graças Baptista solicitou que34
constasse da ata que “o candidato, na matrícula institucional, deve apresentar a certidão ou35
diploma”. O Prof. Timothy Ireland levantou então o item da proficiência, sugerindo acrescentar36
mais informações. Em votação, houve dez votos favoráveis, nenhuma abstenção e nenhum voto37
contrário. Na sequência, a Profª Munique Massaro solicitou que o nome dela e da Profª Nilvânia38
fossem retirados do edital. A Profª Ana Cláudia Rodrigues pediu que fosse alterada a sua oferta39
de vagas, para dois mestrados e um doutorado. O Prof. Timothy Ireland solicitou alteração da40
educação básica, item dezoito do Anexo V, de “e” para “o”, no intuito de evitar equívocos de41
interpretação. A Profª Ana Cláudia Rodrigues sugeriu atualizar as mudanças ocorridas na Qualis.42
A Profª Munique Massaro ressaltou a importância de respeitar a data da publicação do edital, o43
que inviabilizaria a alteração proposta. A maioria dos membros do Colegiado se posicionou contra44
a alteração sugerida e decidiu manter a informação como estava. Nada mais havendo a tratar,45
encerrou-se a reunião, da qual eu, Alexis Bernardo de Lemos, lavrei a presente Ata, certificando a46
presença dos acadêmicos acima citados por assinatura em lista.47
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